

### ŠTO JE TO SCHÖNSTATT?

Schöenstattski pokret spada u karizmatičke pojave Crkve našega vremena. Osnovao ga je 1914. pater Josip Kentenich u Njemačkoj, točnije u Schöenstattu. Pokret obuhvaća 25 različitih zajednica koje imaju tri zajednička cilja: Ljubav i povezanost sa Šenštatskim svetištem, a time i prema našoj Majci Tri puta divnoj, Kraljici i Pobjednici. Schöenstattski pokret je priznat i željen kao laički apostolski pokret marijanskog karaktera. Biblijsku osnovu projekta Hodočasničko svetište nalazimo u Lukinu Evanđelju. Marija, koja je doživjela Božji prodor u svoj život i koja pod srcem nosi Krista, žuri k svojoj rodbini. Krenula je u kuću Elizabete i Zaharije, baš s ovim parom koji se nije nalazio u lakoj situaciji. Prilikom susreta s Marijom Elizabeta i Zaharija su doživjeli blagoslov i spasenje.

### CILJ POKRETA

Cilj projekta Hodočasničko svetište je doživjeti posjet i susret Majke Božje u našoj kući. Ona nam želi donijeti Krista, dijete u svome naručju, ona nam želi darovati blagoslov i spasenje usred našeg svakodnevnog života.

Šenštatski pokret zaživio je u našoj župi 2000. godine na inicijativu s. Mirjane Kukuljan. Pokret čine župljani naše župe. U župi za sada postoji 12 hodočasničkih krugova. Ovi krugovi plod su projekta započetog 2000. godine. Svaka od obitelji mjesečno prima pod svoj krov sliku Šenštatske Gospe gdje ostaje dva do tri dana oko koje se cijela obitelj okuplja na molitvu. Slika potječe iz Šenštatskog svetišta, koje je simbolizirano okvirom slike, a nosi ime „Majka Triput Divna, Kaljica i pobjednica Šenštatska“.

Od tiska postoje bilten "Pismo Saveza" i Obiteljska revija daju informacije i duhovne poticaje.

Svaka druga subotu u mjesecu od 9 do 10 imamo radio - emisiju u živo na „Radio Mariji“.

Naš pokret u Hrvatskoj prati schönstattski pater Christof Horn iz Schönstattskog centra iz Luzernu u Švicarskoj.

## SVETIŠTE

Prvo naše svetište izgrađeno je u Maloj Subotici.

## VODITELJI U NAŠOJ ŽUPI:

Neda i Tihomir Golubić

Mjesečni susreti održavaju se svaki predzadnji četvrtak u mjesecu.

## POSVETNA MOLITVA

O Gospodo moja, o Majko moja! Tebi se sasvim prikazujem. I da pokažem kako sam ti odana posvećujem ti danas svoje oči, svoje uši, svoja usta, svoje srce, upravo svu sebe. Kad sam, dakle, sva tvoja, o dobra Majko, čuvaj me i brani kao stvar i svojinu svoju! Amen!

## MOLITVA POUZDANJA

Na tvojoj moći i dobroti gradim, djetinjim srcem uzdam se i radim, u svim prilikama slijepo vjerujem, Divna, uzdam se u te i u tvog Sina!

## DA ŽIVIMO PO UZORU NA MARIJU

Daj da sličimo tvojoj slici, kroz život idemo sasvim kao ti; jaki i dostojni, čedni i blagi šireći ljubav, radost i mir. U nama, ti, prolazi našim vremenima, učini ih, Majko, za Krista spremnima.

## MAJKO TRIPUT DIVNA

Daj da sličimo Tvojoj slici... Želimo se zrcaliti u Tvojoj slici te ponovno zapečatiti Savez ljubavi. Učini nas, svojim oruđem, sebi u svemu sličnima, izgradi po nama posvuda Božje kraljevstvo.

## HVALOSPJEV MARIJI TRIPUT DIVNOJ

Marijo Ti si ljubav, Marijo, sva si lijepa, Marijo, na tebi nema ljage, Ti si slava, Ti si radost, Ti si hvala svakog naroda. Majko Triput divna, Ti si divna kao mjesec, izabrana kao sunce, postojana kao stijena.